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Befejezte az avasújvárosi szennyvíztisztító telep építését az Apaserv Rt. 
 
Befejeződött az avasújvárosi szennyvíztisztító telep építése, amely A Szatmár megyei víz- és csatornahálózat 
infrastruktúrájának kiépítését célzó regionális terv, északnyugati fejlesztési régió 2014-2020 projekt 
keretében valósult meg. A beruházás sikeres kivitelezésével kapcsolatos tájékoztatást 2022. december 20-
án tartják, az eseményre meghívást kaptak a helyi és regionális hivatalosságok, kivitelezők, a sajtó képviselői 
és a projekt haszonélvezői. 
 
A Szennyvíztisztító telepek építése Batarcson, Tartolcon és Avasújvárosban megnevezésű projekt keretében 
a Strabag Kft. befejezte az avasújvárosi szennyvíztisztító telep megtervezését és felépítését, a 
szennyvíztisztításhoz és iszapkezeléshez szükséges berendezésekkel és eszközökkel való felszerelését, hogy 
a megtisztított szennyvíz és iszap a romániai törvényekben előírtaknak megfelelő legyen. A beruházás 
magában foglalja a szennyvíztisztító telep laboratóriumának felszerelését, valamint az automatizált SCADA-
rendszerhez való hozzáférést is. 
 
Az avasújvárosi szennyvíztisztító telep napi átlag 229,74 köbméternyi vízhozamra lett tervezve; a 
technológiai folyamat pedig mechanikus kezelést, valamint egy másodlagos kezelést foglal magában 
(nitrifikáció és dentrifikáció, a foszfát kémiai és  biológiai úton történő eltávolítása, az üledék aerob 
stabilizálása és dehidratálása). 
 
Mint ismeretes, a beruházás finanszírozása az Európai Unió Kohéziós Alapja által van biztosítva, a Nagy 
Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 (POIM) révén, az Apaserv Rt. pedig, mint a projekt 
kedvezményezettje, finanszírozási szerződést írt alá 2019.11.19-én az Európai Alapok Minisztériumával 
(jelenleg az Európai Beruházások és Projektek Minisztériuma). 
 
A projekt összértéke 990.449.833 lej, ÁFA nélkül. A Kohéziós Alap és az országos költségvetés által biztosított 
vissza nem térítendő állami támogatás értéke 901.323.710,70 lej, amely a jóváhagyott összérték 92,12 
százalékát jelenti. A projekt kedvezményezettjének társfinanszírozása — azaz az érintett önkormányzatok 
finanszírozási része és a szolgáltató Apaserv Rt. önrésze — 89.126.122,30 lej. 
 
A projekt fő célja a víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának javítása Szatmár megyében, a kisebb, 50 főt 
számláló, illetve a nagyobb településeken is. A beruházások által a szolgáltatások megfelelnek majd a 
vízminőségnek és a szennyvízkezelésnek az emberi fogyasztásra szánt víz minőségéről szóló irányelv 
(Directiva 98/83/CE), és a települési szennyvízkezeléséről szóló irányelv (Directiva 91/271/EEC) előírásainak. 
 

 
A projektet támogatja a Kohéziós Alap a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 révén. 


